

周琦迎 NBA 季后赛首秀

中国历史第4人！他终迈出生涯关键一步

周琦迎来了 NBA 生涯重要时刻。北京时间4月19日，火箭主场以102:82大胜森林狼，周琦获得登场亮相的机会，他在有限的3分14秒出场时间内，贡献2分1篮板的数据，也是他职业生涯的 NBA 季后赛首秀。这是中国球员时隔2176天后，再一次出现在 NBA 季后赛舞台上。 ■ 星报综合

季后赛首秀表现不错

周琦这个赛季加盟火箭队，在比赛的初期，周琦还能得到一点机会上场表现，但是当时几场比赛打下来，周琦完全适应不了 NBA 的强对抗和强节奏。德安东尼看到周琦还不能适应 NBA 的强度，就先把他放在板凳席上面，周琦在中期基本上是在板凳上度过的。还好后来他有机会到火箭队的发展联盟打比赛，这个常规赛，周琦一直都是在火箭队的发展联盟球队毒蛇队打比赛的，发挥也比较稳定，虽然期间受过伤，但是并无大碍。

本场比赛在末节比赛进行到还剩3分14秒时，火箭已经大比分领先森林狼，比赛早已经处于垃圾时间。正是基于如此因素，周琦在最后阶段被德安东尼换上场，“大魔王”得以用替补身份迎来自己的 NBA 季后赛首秀之旅。周琦在登场比赛后，并未在进攻端获得足够机会，毕竟其余角色球员也是在抓紧时间表现自己。不过在末节的有限上场时间内，周琦还是率先抢到一个后场篮板，并在接下来的进攻汇合当中，借助一次欧洲步的中投命中斩获2分，砍下他职业生涯的季后赛首个运动战进球与得分。

成为中国历史第四人

周琦自此成为第4位出战 NBA 季后赛的中国球员，在他之前王治郅、姚明与易建联均征战过季后赛，尤其是姚明曾经引领火箭突破过季后赛首轮关。至于其他两位中国球员巴特尔与孙悦，他们固然夺得过 NBA 总冠军戒指，但从未能够在季后赛获得过出场机会。

谈起季后赛首秀，周琦表示确实和常规赛大不一样，“肯定不一样，因为打得次数比较多，准备时间要长，更有针对性，更为全面。场上，注意力也更为集中。”季后赛开打以来，周琦时刻感觉氛围在变化，“无论场上场下，平时生活，都能感觉到这种氛围不一样。对于我来说，就是通过比赛和训练来一步步适应这种氛围。能够在第一年就打季后赛，感觉到很荣幸。”

周琦如今迈出一小步，对于他的职业生涯无疑具有重要意义，而他未来能否继续抓住机会，则需要看他自身的努力情况，以及德安东尼会否再度给予他出场机会。

安徽金花朱琳 闯进郑州公开赛八强

星报讯(记者 江锐) 4月19日，WTA125K 公开赛郑州站比赛继续女单第二轮的争夺。安徽金花朱琳以6:3、6:3击败日本选手今西美晴，她将在八强战中遭遇队友王雅繁。

朱琳和今西美晴的比赛率先打响，首盘比赛，朱琳一上来便取得了破发，连破带保3:0遥遥领先。在这一局里，朱琳虽然浪费了一个盘末点，但还是在第二个上把握住了机会，以6:1先下一城。来到第二盘，今西美晴的状态有所起色，然而在自己接下来的发球局里，今西美晴一上来就0:4落后，朱琳抓住机会，在第一个赛点上就拿下了比赛，第二盘比分锁定在6:3。

《法医秦明2》 延续第一部的风格

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，精品行业剧《法医秦明2清道夫》揭开神秘面纱，发布首支先导预告和概念海报。先导预告一经发布，呼之欲出的紧张气氛，悬念迭起的层层迷局，环环相扣的故事脉络，就引起了网友的热议。

《法医秦明2清道夫》延续第一部中真实还原案件的风格，原制作班底打造，制作投资大幅升级。《法医秦明1》中，逼真的场景和道具就曾引起观众的好评。由搜狐视频等出品的第二部更是斥巨资升级打造片中场景及道具，逼真度再升级。秦明的扮演者刘冬沁曾说“第一天拍完戏，晚上回去都做噩梦。”林涛的扮演者刘畅更惊讶到碰都不敢碰。

而在故事方面，第二部除了更高的专业度，延续第一部单元式叙事风格之外，还暗藏一条故事主线。刘冬沁饰演的高冷天才法医秦明，搭档刘畅饰演的刑警大队长林涛，屡破奇案。新的一季中又添加了由于莎莎饰演的美女助手法医——陈诗羽，更是让破案小分队如虎添翼。整部剧情更加重悬疑成分，悬念丛生。看过预告片的观众纷纷表示：“不能让电影导演拍电视剧，会太好看！迫不及待地要看正片了！”

电影《黄金花》 改档4月28日

星报讯(记者 吴笑文) 由陈大利执导，演员毛舜筠、凌文龙、吕良伟等主演的电影《黄金花》昨日再曝光一支《Tomorrow is Another Day》英文歌曲MV，结合电影传达的主题“明天又是新的一天”，鼓励背负压力的人们勇敢前行。并宣布改档4月28日，进军五一档。

这部影片以非常写实的电影镜头语言，将目光投射到现实小人物的家庭中，聚焦在现实压力之下的平凡女性身上，并展现了主人公黄金花在面对婚姻破裂、生活压力后，仍然选择勇敢面对、无畏前行的励志精神。

获金像奖最佳女主角的毛舜筠曾表示，接拍这部电影除了觉得这个角色极具挑战外，电影的现实题材也很能够吸引她。所以不断地揣摩这个角色和她的家庭，更希望这部电影能够有更多的人看到，真正去关怀这一群体。同时她也多次表示，电影真正击中了普通观众的内心，能够让他们感同身受，而共鸣是带动观众情绪最快的方式。

打响“春之韵”展演第一枪 新创现代黄梅戏《孔雀西北飞》首次公演

星报讯(记者 吴笑文) 日前，“春之韵”2018安徽文艺精品进万家展演活动正式开启，经过近3个月的打磨，安徽省黄梅戏剧院携2018年新创现代黄梅戏《孔雀西北飞》打响“春之韵”展演第一枪，18、19日在安徽大剧院连演两场。据悉，《孔雀西北飞》已入选2018年度“国家艺术基金资助项目”，此次乃是对外第一次公演。

该剧由小见大，从家长里短、日常俗事的婆媳关系出发，引出当下已被诸多人认为是习以为常的社会问题，即媳妇磨婆婆，从而引发人们对这一普遍现象的追问与思考，并最终表达出了对人间真情、善良、美好的渴望和对中华民族传统美德的呼唤。整部作品体现出了创作者对目前社会现实问题的敏锐观察、热切关注和深入思考，有着极其鲜明和端正的创作立场与态度。

该戏作曲者陈精耕曾在接受采访时表示，新戏要有新曲。该戏在继承传统黄梅戏曲调的基础上，创新地添加了花腔小调与现代歌剧曲调。另外根据人物



的性格及情绪波动，“再从‘黄梅戏大曲库’里，来‘调制’符合每个人物形象的曲调唱腔。”导演李云则介绍，为展现黄梅戏的魅力，凡是抒情写意、描写心里活动的地方，就用原汁原味的传统黄梅戏细腻表达，尽兴地演唱，不少观众在看完戏后表示，家长里短的故事情节借助黄梅戏表现出来，给人以质朴平易之感，也触及内心，过足戏瘾。

我省小将张子贤全国游泳赛场夺冠

星报讯(记者 江锐) 2018年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛近日在山西省太原市收兵，我省小将张子贤在男女4×100米混合泳接力比赛中，奋勇拼搏获得金牌。

讲究排兵布阵的男女4×100米混合泳接力比赛，共有海军、山东、广东等8支队伍参加。安徽小将张子贤与杨一凡、覃海洋、杨浚瑄组成海军队参赛，最终以3分50秒21夺得冠军，山东队和广东队分获亚军和季军。

据悉，本次比赛是2018年游泳项目国内最高级别的赛事，也是我国游泳选手参加第十八届印尼雅加达亚运会的选拔赛，来自全国28支队伍的466名运动员获得参赛资格，孙杨、傅园慧等泳坛名将悉数亮相。此前，在200米蝶泳比赛中，张子贤取得第7名。

张子贤是安徽游泳的一名希望之星，去年10月进行的2017年全国游泳锦标赛上，他以2分0秒46的成绩获得男子200米蝶泳亚军，冠军是上海队的周舒畅。